
 ساعة 2׃    المدة  ثانویة طارق بن زیاد   ׃ المؤسسة 
 لغ2+2اف 2+1اف 2׃     لمستوىا

 الاختبار الاول في  مادة الریاضیات 

 ׃التمرین الأول
 اتمم الجدول التالي بعد نقلھ على ورقة الاجابة                 

 المعامل الضربي الزیادة% التخفیض%
  0.75 
 25  

45   
  1.06 
 250  

 ׃ التمرین التاني
 2009الى  2006یمثل الجدول التالي عدد المرضى في احدى المستشفیات من سنة 

 السنة 2006 2007 2008 2009
 عدد المرضى 2000 2500 1500 3000

 المؤشر 100   
 / اتمم الجدول التالي بعد نقلھ على ورقة الاجابة1
ثم بین  2009و2006عدد المرضى بین سنة /استنتج من الجدول النسبة المئویة لتطور 2

 2009و2007سنة 
 ׃التمرین الثالث

تمثل السلسلة التالیة المدة التي یقضیھا تلامیذ ثانویة من خروجھم من المنزل الى غایة   
 وصولھم الى الثانویة(مقدرة بالدقائق)  

 المدة 10 20 30 40 50 60 70 80 90
عدد  15 20 30 25 22 18 30 22 18

 التلامیذ
 /ما ھو عدد تلامیذ ھده الثانوبة1 

 /احسب المدة الوسیطیة لھذه السلسلة2
 3Qو1Q/احسب الربعیین الاول والثالث3
 /احسب الانحراف  الربعي4
 /مثل ھذه السلسلة بمخطط بالعلبة5
 σ/اجسب الانحراف المعیاري6



 تصحیح الاختبار الاول في  مادة الریاضیات 
 

 05׃التمرین الأول
 اتمام الجدول                     

 المعامل الضربي الزیادة% التخفیض%
(0.5) 25 (0.5)  / 0.75 
(0.5)  / 25 (0.5) 1.25 

45 (0.5)  / (0.5) 0.55 
(0.5)  / (0.5)  06 1.06 
(0.5)  / 250 (0.5) 3.5 

 
 06׃التمرین التاني

 /        اتمام الجدول1  
 السنة 2006 2007 2008 2009
 عدد المرضى 2000 2500 1500 3000

 المؤشر 100 125 (01) 75 (01) 150 (01)
 النسبة المئویة لتطور عدد المرضى/ 2
  2009و2006/ بین سنة ا

150-100=50            ……………… …(01) 
 2009و2007بین سنة ب/    

 2009لدینا المؤشر في سنة 
 السنة 2007 2009
 عدد المرضى 2500 3000

 المؤشر 100 120 (01)
  .(01).…………   20=100-120             ومنھ النسبة المئویة للتطور      

 09׃التمرین الثالث
   
 Ν=200 .……(01)………ھو عدد تلامیذ ھده الثانوبة/ 1
 حساب المدة الوسیطیة لھذه السلسلة/2

 Ν=200= 2×100لدینا
 50ھي  100القیمة من الرتبة 

 Med)= 50+50/(  2=  50 ..…(01)……ومنھ      50ھي  101القیمة من الرتبة  
 3Qو 1Qحساب الربعیین الاول والثالث/3

 Ν/4= 200/  4لدینا             =  
1Q  1= 30 .(01)………أي 50ھو القیمة من الرتبةQ 
3Q  3= 70..…(01)…………أي 50ھو القیمة من الرتبةQ 
 احسب الانحراف  الربعي/4

         ………(01)……       40    =1Q - 3Q  
 مثل ھذه السلسلة بمخطط بالعلبة/5
 
 

(01) 
 
 
 اجسب الانحراف المعیاري/6
 X    …………(01).             50.55   =Xحساب الوسط الحسابي / 1
 V   …………………(01)…                     593.97  =Vحساب التباین/2
 σ=        24.37                       ………………… (01) الانحراف المعیاري/3

 


